Calcular

T n 20 1
r—1 22-1 z+1
Solucién:
T n 201 _
r—1 22-1 z+1
Calcular las soluciones reales de: 9 24+ 2 _
1. 20 -3  3x—7 2tz 22—z
r—1  2o-5 Solucidn:
Solucién:
2+z) (22 —2)=2—2) (2*+2)
2z —-3)- 2z —-5)=(x—1)-Bx—=T7) 2002 — 9% a3 — 22 — 202 1 9 — 23 _ 42
42 =10z — 62 +15 =322 — T — 32+ 7 223 —dr=0= 1 (222 —4) =0 =
22 —6x+8=0 x = 0 (No serfa una solucién légica)
_6E£436—-32 6+£2 4 p—9
v 2 Ty Tt Th TS 207 —4=0=2=2=12=+4V2

Calcular = en la siguiente ecuacién

2x ZL‘—l_ 2
x22—4dr+3 22—-1 22—-2x-3

Soluciodn:
2 —4r+3 =(x—-3)(z-1)
| =x+1)(zr—1) = mem=(r+1)(z—1)(z—3)

22 —2r -3 =(x-3)(z+1)

. . . o . 2 A T xr = —2 + \/5
2e(x+1)—(z—1)(z—3) =2(z—1) = 2" +4d2—-1=0 = { =25
Calcular las soluciones reales de:

r—1 r—1

22—-1 x+1
Solucién:
(2—1) (r+1) = @>=1)-(x—1)
P—l=a -2 —z+1
-2 —x4+2=0
Por Ruffini: x = 2, x = 1, x = —1, pero estas dos ultimas soluciones no

serfan légicas, ya que anulan el denominador de alguna de las fracciones.

Resolver:

1. 25+ 32* — 423 — 1222 +324+9=0

z+1 1 oz
244 -5 z+5 x-—1

Solucion:
1. 2+ 324 —42® — 1222 4+ 32+ 9=0=2= -3,z = +1, 2 = +/3

r+1 1 T

2, - -
224+4rx—-5 xz+5 x—-1

— 1 = —5,372281323, = = 0, 3722813232
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